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I v tomto roce  se uskuteční tradiční charitativní akce Koláč pro hospic, a to ve středu  9.
října 2024 po celém Třebíčsku. Všichni, kdo chtějí podpořit mobilní  službu Domácí
hospic sv. Zdislavy Třebíč, mají skvělou příležitost  přispět na dobrou věc, odměnou jim
bude sladký koláč.

  

„Výtěžek  bude využit na stavbu nového Centra služeb sv. Zdislavy Třebíč, která  začne příští
rok na jaře za třebíčskou Poliklinikou Vltavínská,“ uvedla  koordinátorka sbírky Barbora
Havlíková z Oblastní charity Třebíč.  Centrum bude pro obyvatele celého Třebíčska významným
kontaktním místem  pro vyřízení veškeré domácí péče i zázemím pro vzdělávání v oboru 
paliativa. Vznikne zde mj. první dětská paliativní ambulance v okrese,  dosud v regionu chybí.
Rodiče musí s velmi vážně nemocnými dětmi jezdit  do Brna nebo až do Prahy. Více informací
o projektu naleznete na  www.svzdislava.cz.

  

Stop Shop, polikliniky, Penny v Jemnici 

  

Dobrovolníci  a pracovníci hospice se objeví s koláči a kasičkami na úřadech, v  třebíčské
nemocnici, ve čtyřiceti firmách napříč okresem včetně  dukovanské jaderné elektrárny, či na
vojenském letišti v Náměšti. Lidé  se se stánky setkají rovněž v Třebíči na Karlově náměstí, ve
Stop Shopu,  před Poliklinikou Vltavínská a dále v Moravských Budějovicích u  polikliniky nebo
třeba v Jemnici u Penny Marketu.

      

Platba na účet nebo platební QR kód 
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Kdo  nebude mít možnost navštívit stanoviště sbírky osobně, můžete přispět i  online. Finanční
dary lze celý říjen zasílat na číslo účtu  246641158/0600 s variabilním symbolem 623. Pro
usnadnění funguje přímý  platební QR kód. Oblastní charita Třebíč děkuje všem, kteří se
rozhodnou  tuto akci podpořit.

  

Akce si klade za cíl podpořit Domácí hospic  sv. Zdislavy Třebíč, který působí po celém okrese
a ročně pomáhá víc  jak třem stovkám rodin v jejich domácnostech s péčí o nevyléčitelně 
nemocné blízké v závěru života.

  

Barbora Havlíková
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